
SERVIZIO PROPONENTE: UFFICIO LEGALE E CONTENZIOSI
Allegati:

1. _______________________________________________________
2. _______________________________________________________
3. _______________________________________________________
4. _______________________________________________________
5. _______________________________________________________
6. _______________________________________________________

Il Referente dell'Istruttoria

Dott.ssa S.A. Carboni

Il  sottoscritto  Direttore  della  struttura  proponente,

DICHIARA la presente proposta di deliberazione legittima.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Avv. Salvatore Angelo Miscali 

                  DELIBERAZIONE  n°127 del 04/03/2015

OGGETTO: Pagamento a titolo di rimborso spese legali ex art. 25
CCNL  in favore della dott.ssa M.C.C., dipendente dell'ASL N° 5
di Oristano.

PROPOSTA N°___________ IN DATA ______________

Servizio: UFFICIO LEGALE E CONTENZIOSI

REFERENTE DELL'ISTRUTTORIA: Dott.ssa S.A. Carboni

IL DIRIGENTE:  Avv. Salvatore Angelo Miscali

IL COMMISSARIO STRAORDINARIO

PREMESSO che con nota del 03.01.2014, acquisita a prot. ASL n°

631 del 07.01.2014 che seppur non allegata costituisce parte

integrante e sostanziale del presente atto, la dott.ssa M.C.C.,

dirigente  medico  dipendente  dell'ASL  n°5,  ha  comunicato

l'apertura  del  procedimento  penale  nei  suoi  confronti  in

relazione  a  fatti   connessi  all'espletamento  del  servizio

prestato presso questa Azienda e contestualmente richiesto il

patrocinio legale ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 25

CCNL – Area medica; 

PREMESSO che con nota del 02.10.2014, acquisita a prot. ASL n°

65046  del  03.10.2014  la  dott.ssa  M.C.C.  ha  trasmesso

l'attestazione resa dalla Procura della Repubblica presso il

Tribunale  di  Oristano  con  la  quale  è  stata  comunicata  la

definizione del procedimento  con Decreto di Archiviazione reso

in data 21.07.2014, unitamente alla nota pro forma relativa

all'attività di difesa formulata dal legale incaricato; 



PREMESSO che con successiva nota del 09.10.2014, acquisita a prot.

ASL n° 66736 del 10.10.2014, la dott.ssa M.C.C. ha trasmesso la

parcella  quietanzata,  che  seppur  non  allegata  costituisce  parte

integrante e sostanziale del presente atto, riferite alle spese

processuali  sostenute per un importo complessivo di € 1.470,79;

PREMESSO  che la dott.ssa M.C.C., ad integrazione della precedente

comunicazione,  ha  trasmesso  la  richiesta  di  archiviazione  del

procedimento  formulata  dal  Pubblico  Ministero  e  il  successivo

decreto  di  archiviazione  disposto  dal  Giudice  per  le  Indagini

Preliminari in data 21.07.2014;

 

PRESO  ATTO  che  con  il  Decreto  di  archiviazione  reso  in  data

21.07.2014 è stata disposta l'archiviazione del procedimento penale

nei confronti della dott.ssa M.C.C. in quanto non è ravvisabile

alcuna responsabilità a carico della medesima;

 

RITENUTO  che  nel  caso  di  specie  ricorrono  gli  estremi  di  cui

all’art. 25 del Contratto Collettivo Nazionale di Lavoro e che,

pertanto,  la  dott.ssa  M.C.C.,  in  quanto  indenne  dalle

responsabilità  ascritte  per  fatti  connessi  all'espletamento  del

servizio all'epoca prestato presso questa Azienda, ha diritto ad

ottenere  il  rimborso  delle  spese  legali  da  parte

dell’Amministrazione di appartenenza fin dal momento dell'apertura

del procedimento, per l'importo complessivo di € 1.470,79;

Per i motivi esposti in premessa;

VISTA la L.R. n. 10/06;

VISTA la L.R. n. 3 del 07.08.2009;

Con i pareri espressi dal Direttore Amministrativo e dal Direttore

Sanitario facenti le funzioni di cui all'art. 9 comma 7 della Legge

Regionale 17 novembre 2014, n. 23;

DELIBERA

1) di autorizzare la spesa e la contestuale liquidazione di €

1.470,79, da imputarsi al conto n° 0514031101 “spese per liti,

arbitraggi e risarcimenti”  e al codice del Centro di Costo n°

Z0101 “Competenze comuni Azienda USL n° 5” , a favore della

dott.ssa M.C.C., dirigente medico dipendente dell’ASL n° 5 di

Oristano, a titolo di rimborso delle spese legali sostenute nel

procedimento  penale  precisato  in  premessa,  come  da  fattura

quietanzata prodotta (Aut. UAUL n° 1/2014 – sub 31);

 

2) di trasmettere il presente atto al Servizio Affari Generali

nonché  al  Servizio  Bilancio  per  l’esecuzione  degli  atti

correlati di competenza.

   

 IL COMMISSARIO STRAORDINARIO

    Dr.ssa  Maria Giovanna Porcu 

IL DIRETTORE AMMINISTRATIVO           IL DIRETTORE SANITARIO   

Dr. Luciano Oppo  Dott. Giovanni Andrea Ruiu

Il  sottoscritto  Responsabile  del  Servizio  Affari  Generali

Legali certifica che la presente deliberazione verrà pubblicata

nell’Albo  Pretorio  di  questa  Azienda  dal  06/03/2015  al

20/03/2015

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO AFFARI GENERALI

Dr.ssa Antonina Daga
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